

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第719期 | 2024年11月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员吴波于 11 月 8 日面临非法开庭

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员吴波被构陷的案件于 2024 年 11 月 8 日上午 9 点在昌图县法院开庭。详情有待更新。

辽宁省阜新市法轮功学员耿丽娟被阜蒙县东梁派出所绑架

10 月 28 日中午，阜新市法轮功学员耿丽娟在阜新市东梁地发真相资料救人，被东梁派出所绑架。被刑事拘留。

东梁派出所所长：陈海滨，电话：15041810700

辽宁省大连市法轮功学员何淑荣被绑架抄家并非法判刑

大连市法轮功学员何淑荣于 2023 年 5 月 2 日讲真相时被大连市金普新区黄海路派出所恶警绑架。警察抄家抄走两台电脑、一台打印机、真相资料、优盘和全部大法书，后将何淑荣绑架到大连姚家看守所非法关押，何淑荣被非法判刑三年十个月。

辽宁省兴城市法轮功学员夏宁被绑架

2024 年 11 月 5 日下午 1 点左右，辽宁省兴城市法轮功学员夏宁在兴城南关轻工市场发挂历被三名警察绑架。下午 4 点 30 分夏宁家被抄。详情待查。

辽宁省大连市法轮功学员再次被非法开庭

2024 年 11 月 2 日下午 1 点 30 分，大连市法轮功学员王健（王建）、杨淑玉再次在甘井子法院开庭。庭间，法轮功学员王健做了明解的阐述：25 年来，对于这个群体的迫害，每一位法官、每一位检察官都要面对事实、面对过去、面对现在、面对将来。

王健的父亲王云亭，在疫情期间逝世。生前是一位法轮功老学

员，一直为大家做资料，家里的电脑及打印机，均为老先生的遗物，疫情期间没有公共场合处理，一直存放在家。甘井子检察院公诉人晏飞，明知中共在迫害，还违背事实，把王云亭老先生的遗物，都凑在王健身上，以加重迫害。

庭审结束后，律师对中共暴政下，法院破坏宪法三十六条“信仰自由”的实施，深有感触。

责任人：甘井子法院审判长：段丽

辽宁省沈阳市法轮功学员高淑莲被非法抓捕

沈阳法轮功学员高淑莲 2024 年 10 月在市场发放新年台历时，被恶人构陷，警察跟踪她到家后，在她的出租房被警察非法抓捕。

辽宁省锦州市黑山县法轮功学员韩春龙在锦州监狱被关小号迫害

辽宁省锦州市黑山县法轮功学员韩春龙被非法判刑四年，2024 年 8 月被劫持到辽宁省锦州监狱九监区迫害。2024 年 11 月 1 日，韩春龙的家属去锦州监狱会见韩春龙时，被告知不能会见，说被关小号了。一站式会见服务中心的警察还威胁说要“加期”。

辽宁省大连市金州区法轮功学员张三曼被骚扰

近期，大连市金州区石河派出所警察电话骚扰法轮功学员张三曼，要张三曼去派出所拍照，张三曼没有答应，并给他们讲真相。

骚扰警察电话：15141175715

辽宁省沈阳市皇姑区法轮功学员崔慧芳的家属被骚扰

10 月 29 日下午 3 点多，沈阳市皇姑区寿泉派出所管辖的宝合社区的一女的打电话给崔慧芳的丈夫，说让崔慧芳去社区签“不炼功的保证书”。崔慧芳的丈夫说：你



们放着贪污腐败不管，尽整这没有用的。宝合社区这一骚扰给崔慧芳的家属及孩子带来了很大的精神压力和心理的烦恼。

大连法轮功学员李春梅、许云兰遭冤狱迫害

2021 年 6 月 2 日下午，辽宁省大连沙河口区马栏地区法轮功学员李春梅被绑架，之后被非法关押在大连看守所。2022 年 1 月 16 日，李春梅被非法开庭。李春梅被非法判刑三年。

大连法轮功学员许云兰，2021 年 6 月 3 日，被警察入室绑架。后来，她被构陷到沙河口区检察院，2023 年 4 月 12 日被非法庭审，枉判一年。

李春梅和许云兰已结束冤狱，平安回家。

辽宁鞍山法轮功学员张旭将再次在立山法院非法开庭

10 月 17 日上午 9 点 40 分开庭时，法官刚宣读完法庭纪律时，问律师有没回避的？律师说要求主审法官和两个公诉人同时回避。法官宣布休庭。恢复开庭后，律师再次坚持法官回避，并要求检察长王家弘回避，并且说出回避的理由。而且要求重新组成合议庭。后又复庭 3 次，律师还是要求法官回避、公诉人回避。法官最后宣布休庭。

鞍山法轮功学员张旭，将于 11 月 1 日上午 9 点半，再次在立山法院被非法开庭。

相关信息：

政法委书记：姚国民

主审法官：王艺涵
15842003991

检察官：王家弘

检察官：王蕊 18841234262◇

辽宁省大连市善良老太太吕春钰含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连市金州区二十里堡街道法轮功学员吕春钰，二零二一年十一月三日大连市保税区公安局协同二十里堡派出所五、六个警察从家里劫持，说是去体检，结果送到大连看守所，被开发区法院枉判三年三个月、勒索罚款 5000 元，劫持到沈阳女子监狱关押迫害，二零二四年七月中旬保外就医，于十月六日含冤去世，终年七十二岁。

吕春钰老人生前说，当时本来身体不合格、大连看守所拒收，二十里堡派出所警察吴伟、孙成林造假，吴伟把吕春钰的血压值进行串改。

吕春钰是一名乡村医生，行医四十五年了，一九九五年开始修炼法轮大法，按真、善、忍要求自己。因她人品好医术好，找她看病的人很多，大家都非常信任她，是村里人们公认的大善人，乡亲们谁有病了随叫随到，从来没有怨言。吕春钰一直按照真善忍做好人，做什么事都先考虑别人。在别人有困难时，她都会伸出援助之手。

一九九九年七月二十日中共江氏流氓集团开始迫害法轮功以后，吕春钰因为坚持自己的信仰，告诉人们法轮功被迫害的真相，屡次被绑架、骚扰迫害。吕春钰二零零一年因为贴真相不干胶，被绑架，后来被非法关在大连教养院几个月，后因为身体原因，保外就医。二零一五年九月二十五日，吕春钰被大连市保税区二十里堡街道派出所警察带到派出所问“诉江”的事，当天被扣押八个多小时。二十九日上午九点钟左右，所长吕志强又派了四个警察到吕春钰诊所，强行将吕春钰架到车上，送到大连戒毒所，因血压高拒收。

二零一九年十一月十五日上午不到十点钟，二十里堡派出所副所长孙成林（警号：211417）带了三个警察又到吕春钰的诊所将她和大女儿孙文君一起绑架到二十里堡派



吕春钰老人

到二十里堡派出所关押了一宿。第二天上午十点半，又到大连盛京医院复查，结果与昨天十五日的检查结果基本相同，看守所又拒收。警察孙成林勒索家人一万元取保候审，才放回家。

二零二零年五月十四日下午一点半，二十里堡派出所姓付副所长领了两个警察，一个是原来迫害过吕春钰的张卓越，一个姓谷的警察，到吕春钰家，让吕春钰去大连经济开发区检察院。到了检察院，检察官岳淑豹的和一女秘书贾璐说是核实一下，问吕春钰：你认不认罪？吕春钰说，我们没有罪，派出所无理抓捕好人在犯罪。最后，岳淑豹给文件整理完，问：你签不签字？吕春钰说：不签。岳淑豹漫不经心地说：好，不签，什么也不用说，门在那边。

二零二零年六月四日下午四点多钟，大连开发区法院打电话，让吕春钰去签字，吕春钰不去。六月五日上午十点半，大连市开发区法院打电话，让吕春钰去法院，吕春钰不去。六月六日上午，大连市开发区法院没打电话，只是发来短信说，大连市保税区二十里堡法轮功学员吕春钰已被“立案”。六月二十九日上午十点多钟，大连市开发区检察院派人到吕春钰诊所来送起诉书，当时吕春钰不在家，来人就把手起起诉书给了她老伴。

二零二一年十一月三日上午九点五十分，大连市保税区公安局协同二十里堡派出所五、六个警察到家把吕春钰绑架说是去体检。下午三点三十分，吕春钰的老伴和大女儿到二十里堡派出所去要人，不

到晚上五点钟，绑架吕春钰那五个警察回来了，带头的叫吴伟（长春人，经常说对大法不敬的话），他说，以“破坏法律实施罪”将吕春钰送到大连姚家看守所，下一步等法院宣判。其中有个女警察叫王新惠。

随后的十一月二十二日，吕春钰在家里的手机上收到一条消息：吕春钰将在二零二一年十一月三十日下午一点三十分，大连经济技术开发区法院在网上非法视频开庭。第二天大女儿打电话问法院，法官王前的助理说：昨天开庭了，等结果。至今没有消息。

二零二二年三月一日，吕春钰家属找律师去大连姚家看守所会见吕春钰，听律师说：吕春钰已经被非法判刑三年零三个月。吕春钰二零二二年十月底被劫持到沈阳女子第一监狱。十一月十九日傍晚，辽宁省沈阳女子第一监狱十二监区的一个警察给吕春钰的家属打电话说：吕春钰在十一月十六日被送到十二监区的，由于在大连看守所得了疥疮被送去隔离治疗。

二零二四年四月十二日下午三点半钟，沈阳女子监狱狱警队长给吕春钰的大女儿孙文君打电话，说：“吕春钰现在身体出现梗阻性黄疸，现在正在联系医院去做手术。还有一个病叫占位性病变，这个等你们见面时商量怎么处理。下个月就可以与家人见面。”

五月十三日上午，沈阳女子监狱派了两个狱警和吕春钰二女儿去大连市金州区政法委协商关于吕春钰“保外就医”的事，金州政法委态度恶劣，以吕春钰大女儿孙文君没写转化书为借口，不同意接收。

吕春钰在沈阳监区医院，据称共花医疗费 50000 元，于二零二四年七月中旬从沈阳女子监狱保外就医，回到大连她小女儿家中，回来时强迫每天 2 次打卡，一个月去本辖区司法所报到一次。吕春钰于十月六日含冤去世。◇